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El atomo

1. Completa:

2. Completa las siguientes frases con un nimero o un signo:

a. El numero atémico del hierro es 26. Esto significa que todos los atomos de hierro

tienen protones y, si son eléctricamente neutros, electrones.

b. Cuando un atomo de hierro cede 3 electrones, el numero de electrones que tiene

es y adquiere una carga

c. Cuando el atomo de fltior se combina, lo hace captando un electrén para quedarse

con 10 electrones y una carga de . El nimero atomico del flior es

d. Cuando cede un electrén, el atomo de sodio se queda con 10 electrones y una

carga . Su nimero atémico es
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3. Completa las siguientes frases:

a. Cuando el namero de es igual al numero de electrones, el atomo es

b. Siun atomo gana electrones, se convierte en un y si los pierde en
un

c. Cuando un atomo gana o pierde , se convierte en un atomo de otro
elemento.

d. Los is6topos son atomos con igual numero de y distinto numero de

e. El numero atdomico representa el numero de de un atomo y el
namero al nimero de y del ntcleo.

4. Escribe si son verdaderas (V) o falsas (F) las siguientes afirmaciones:

a. Los iones son atomos del mismo elemento que tienen distinto nimero de neutrones

y. por ello, distinta masa atomica.
b. El ndmero masico es el que define un elemento quimico.

c. El modelo de atomo disefiado por Bohr (modelo de capas) se basa en la idea de
que los electrones se mueven en orbitas alrededor del nucleo en las que no emiten

energia.

d. Los atomos deben tener el mismo nimero de neutrones que de protones para que

Su carga sea neutra.

e. Elnumero de protones es lo que define el tipo de elemento que es.
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5. Une con flechas:

e Democrito e Atomo

e Empédocles e Tierra, Agua, Aire y Fuego

e Aristoteles e Orbitales

¢ Dalton e Niveles de energia

e Thomson e Protén

¢ Rutherford e Electron

e Borh e Tierra, Agua, Aire, Fuego y Eter.
e Schrodinger e Atomo

6. Indica a qué modelo atomico (Rutherford, Dalton, Thomson, Bohr) se refiere cada una de

estas imagenes

7. Tenemos un atomo con 3 protones y 4 neutrones en el nucleo, y 1 electrén en la corteza.
a. ¢Qué tipo de atomo seria si le afades 3 electrones?
b. :Y sile anades solo 1 electrén?
c. ¢Qué cantidad de electrones tendrias que anadirle para que sea neutro?
8. Contesta a las siguientes cuestiones:
a. ¢Cudl es el niumero atémico de un atomo de carga +3 si posee 25 electrones?

b. ¢Cual es el nimero atémico de un atomo de carga -2 si posee 15 electrones?

| CALLE FRANCOS RODRIGUEZ 5 | 28039 MADRID | TEL. 914 500 000 | FAX 914 501951 | WWW SALESIANDSESTRECHO.ES |

caLIVEWORKSHEETS



salesianos | Colegio San Juan

ESTRECHO Bautista EFQM
c. ¢Cuél es el nimero atémico de un atomo neutro si posee 35 electrones?
9. Completa las frases sobre las particulas del atomo.
“Las tres particulas fundamentales que forman atomo son:el , el
y el . De ellas tiene carga positiva el y carga
negativa el . La cantidad de carga positiva y negativa de esas dos particulas
es . La particula gque no tiene carga es el . En relacién a la

masa de estas tres particulas, una tiene mucha

masa que las otras dos, que

tienen la masa mas o menos igual. La que tiene masa diferente es el

10. Completa la siguiente tabla de particulas subatémicas

Tipo de materia Zz A p+ n e- Carga
79 197 0
15 15 15
18 21 0
19 39 -1
29 65 29
32 24 +3

11. Si un atomo tiene Z = 11 y en su nlcleo hay 11 neutrones, mientras que otro atomo tiene

Z=11 pero en su nucleo hay 12 neutrones:
a. ¢Son el mismo elemento?

b. ¢;Como se llaman estos elementos?
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13. Completa la siguiente tabla y contesta a las preguntas:

Bautista

i o S

Especie A B C D
z 12 16
A 24 25 32
p+ 20 12
n 20
e- 18 12 12 18

a. ¢Cual de las especies es un canién?

b. ¢Cual es un anion?

c. ¢Cuales son isétopos entre ellos?
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